

РЕШЕНИЕ

<u>21 июля 2023 года</u> <u>№ 75/16-5</u>

с. Федоровка

О регистрации Хусаинова Рафиля Талгатовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Балыклинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7

Проверив соответствие порядка выдвижения Хусаинова Рафиля Талгатовича Совета сельского поселения кандидатом депутаты Балыклинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им подписных листах и иных необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/129-7 «О возложении на территориальную избирательную муниципального района комиссию Федоровский район Республики Башкортостан полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального Башкортостан» Федоровский район Республики района полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Хусаинова Рафиля Талгатовича, 26 декабря 1965 года рождения, образование — среднее общее, временно не работающего,

проживающего в Республике Башкортостан, Федоровский район, село Атяшево, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совет сельского поселения Балыклинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу №7.

Дата и время регистрации – «21» июля 2023 года 11 час. 05 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Хусаинову Рафилю Талгатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, информационных стендах территориальной избирательной комиссии муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан и Администрации муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

| Председатель комиссии | И.Р. Латыпов |
|-----------------------|-------------------|
| | |
| Секретарь комиссии | Г.Х.Утягулова |